

«Вот такая мама-золотая прямо!»

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Это замечательный и трогательный праздник, который своим приходом напоминает, что в жизни каждого из нас самый главный человек - это мама. Мама окружает добротой, нежностью и заботой. Мама ведёт малыша по длинной дороге взросления, поддерживая, наставляя его на верный путь, оберегая от невзгод.



Ежегодное проведение мероприятий, посвященных этому дню, стало и нашей доброй традицией. «Золотые руки наших мам» под этим названием на второй площадке нашего детского сада открылась выставка, при участии педагогов и родителей. Такого разнообразия мы не ожидали, невольно задаёшься вопросом: «Как? А главное - когда, они всё это успевают?». Каждый экспонат, представленный здесь - настоящее произведение искусства, достойное восхищения.



Здесь вы увидите: вышитые и нарисованные картины; алмазную мозаику; вязаные изделия (среди которых много игрушек, причём авторских); уникальный экспонат - платье из домотканого полотна, оформленное вышивкой; бижутерия ручной работы; светильник-ночник из фоамира; авторские книги о детях (фамилия мамы под псевдонимом); фотоколлаж (мамы-фотографа), перечислять можно много.



Есть предметы с историей, как например работа «Малыш и аист». Каждая женщина мечтает о счастье материнства, вы не поверите, но с автором этой работы именно так и случилось - чудо произошло.

Хотелось бы остановиться на куклах-оберегах. На нашей выставке их несколько: травница-Кубышка, Зольная, Желанница. Отрадно что среди нас ещё есть настоящие ценители и продолжатели исконно-русских традиций.



Приятно видеть, что и дети, и родители с большим удовольствием останавливаются что бы рассмотреть детально каждый предмет. Красотой можно не только восхищаться, ею можно воспитывать! Приходите к нам и сами всё увидите.



Материал подготовила воспитатель
Дмитриева.О.С.